

ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA O REALIZACI PROJEKTU (dále jen Zpráva) NA ZÁKLADĚ VÝZVY Č. 2022/2 „Podpora komunitního života na venkově 2022“

Vyplní MAS Naděje	
Datum a čas přijetí Zprávy	
Číslo smlouvy o poskytnutí dotace	2022/2/17
Kontrola Zprávy	
Jméno a příjmení pracovníka MAS Naděje	
Datum	
Podpis	
Ověření Zprávy	
Jméno a příjmení pracovníka MAS Naděje	
Datum	
Podpis	

Cílem Zprávy je informovat MAS Naděje a původního Poskytovatele dotace (Ústecký kraj) o tom, do jaké míry se Vaší organizaci podařilo realizovat podpořené aktivity, jaký přínos měly pro místní komunitu, a jakým způsobem bylo naloženo s plánovanou finanční dotací.

Zprávu, prosím, vypracujte dle níže uvedené struktury.

Kromě vyplněného a podepsaného formuláře Zprávy, který v sobě obsahuje jak celkové shrnutí projektu, tak finanční vyúčtování realizace projektu, také zašlete fotodokumentaci projektu (minimálně 4 fotografie v elektronické podobě a v původním formátu a velikosti) a kopie účetních dokladů vztahující se k výdajům projektu.

Upozornění:

Fotodokumentace, kterou poskytnete, může být využita k prezentaci Vašich aktivit v propagačních materiálech či na webových stránkách a sociálních sítích MAS Naděje nebo Ústeckého kraje s cílem podpory rozvoje komunitního života a aktivit společenské odpovědnosti.

Údaje příjemce	
Název	Obec Lišnice
IČ	00266019
Sídlo	Lišnice 42, 434 01 Lišnice
Doručování adresa (je-li odlišná od sídla)	
Titul, jméno a příjmení <u>odpovědného zástupce</u>	Bc. Petr Pillár
Telefonní kontakt <u>odpovědného zástupce</u>	+420 725 061 014
E-mailový kontakt <u>odpovědného zástupce</u>	starosta@oulisnice.cz
Titul, jméno a příjmení <u>kontaktní osoby</u>	Bc. Petr Pillár
Telefonní kontakt <u>kontaktní osoby</u>	+420 725 061 014
E-mailový kontakt <u>kontaktní osoby</u>	starosta@oulisnice.cz
Webové stránky	www.oulisnice.cz
Číslo bankovního účtu	ČNB a.s., 94 – 1115491/0710
Plátce DPH	AN0 / NE (nehodící se škrtněte)

Údaje o projektu		
Název projektu	11. ročník Lišnického štrúdlování	
Popis projektu	<p>Projekt se vztahuje k oblasti podpory 2. Jedná se o organizaci 11. ročníku Lišnického štrúdlování, který je tradiční, dnes již téměř mikroregionální akcí. V rámci projektu se uskutečnila kulturně společenská akce, jejíž hlavním smyslem je soutěž o nejchutnější štrúdl. Na akci vystoupily 2 hudební kapely a také Vladimír Hron. Akce je doprovázena soutěžním kláním týmů složených z jednotlivých obcí. Jako doprovodný program jsou atrakce pro děti, noční ohňostroj, večerní diskotéka. Výstupy projektu jsou určeny pro širokou veřejnost bez místní příslušnosti. Akce je otevřená pro širokou veřejnost. Cílovou skupinou jsou všechny věkové kategorie. Komunita na přípravě akce spolupracuje v oblasti přípravy soutěží a samozřejmě i osobní účastí v soutěži samotné. Hlavním přínosem projektu je posílení komunitní soudržnosti, podpora setkávání a tím eliminace sociálního vyloučení. Tím, že se soutěží i znalostního kvízu, zaměřenému na povědomí o území zúčastňují občané obcí, dochází k prohloubení místní soudržnosti.</p>	
Popis cílů, výsledků, výstupů a přínosů projektu	<p>Jak probíhala realizace projektu? 11. ročník Lišnického štrúdlování se uskutečnil 27. srpna 2022. Jednalo se o tradiční společenskou a kulturní akci. Cílem projektu bylo uspořádání soutěže o nejchutnější štrúdl. Jako doprovodné aktivity se uskutečnily mimo jiné i hudební koncerty (vystoupení) skupin Mini Band, skupina Kabát Revival Varnsdorf a baviče a imitátora Vladimíra Hrona. Součástí zábavného odpoledne bylo soutěžní klání týmů. Součástí akce byl večerní ohňostroj a noční diskotéka.</p> <p>Jak probíhala realizace jednotlivých aktivit? Projekt byl zaměřen na podporu komunitního života na venkově. Cílem bylo zprostředkovat občanům možnost strávit společný den, při shlédnutí hudebních vystoupení ale i zábavných soutěží, jichž se zúčastnili občané z jednotlivých obcí. Jednotlivé proběhnuvší aktivity jsou popsány na plakátu k akci, který je součástí závěrečného vyúčtování.</p> <p>Jaký byl dopad na cílovou skupinu? Např. počet návštěvníků, využití apod. Akce se v průběhu celého dne zúčastnilo cca 300 občanů dílem z obcí Lišnice, Koporec a Nemilkov a dílem i z okolních obcí.</p> <p>Jakou přidanou hodnotu měla realizace projektu? Zvýšení povědomí o významu komunitního přístupu a jeho podpoře.</p> <p>Jaký konkrétní prospěch přinesla realizace projektu? Např. pro místní komunitu, zlepšení místního prostředí, zlepšení kvality života v daném místě apod. Pro občany v území představovala realizace projektu možnost vzájemného setkání, podporu pozitivních mezilidských vztahů a podporu soudržnosti komunity.</p>	
Místo realizace projektu	Obec Lišnice, veřejné prostranství	
Monitorovací indikátor	Výchozí hodnota	Cílová hodnota
Počet podpořených akcí	0	1
Skutečný počet osob dotčené cílové skupiny	300	
Datum zahájení realizace projektu (skutečné)	1. 4. 2022	
Datum ukončení realizace projektu (skutečné)	30. 11. 2022	
Celkové způsobilé výdaje projektu	21.999,99, - Kč	
Požadovaná výše dotace (max. 85 %)	18.699,99 - Kč	
Spoluúčást příjemce (min. 15 %)	3.300, - Kč	
Přílohy Zprávy (označte „X“)	ANO	NE
1. Kopie účetních dokladů ¹	X	
2. Fotodokumentace ²	X	

¹ Připojte ke Zprávě veškeré kopie účetních dokladů vztahující se k realizaci projektu.

² Připojte ke Zprávě fotodokumentaci realizovaných aktivit (min. 4 kusy nejpovedenějších ilustračních fotografií v dobré kvalitě, i s popisem a v případech, kdy lze dobře obrazem zmapovat dosažené změny /zejména záběry PŘED a PO realizaci projektu/).
Minimálně 1 fotografie musí dokumentovat povinnou publicitu – MAS Naděje o.p.s. a Ústecký kraj.



3.	Jiný výstup ³	X Plakát	
4.	Jiné <i>Doplňit</i>		

Příjemce dotace prohlašuje, že výše uvedené údaje jsou pravdivé. Uvedení nepravdivých údajů může vést k neposkytnutí/krácení dotace dle článku VI. Smlouvy o poskytnutí dotace.

V Lišnici dne 2. 1. 2023

Bc. Petr Pillár, starosta obce

³ Připojte ke Zprávě jiné další hmatatelné výstupy projektu v tištěné nebo elektronické podobě včetně kopií těch výstupů, kde je podpořená aktivita medializována a prezentována dotace MAS Naděje o.p.s. a Ústeckého kraje (např. novinový článek apod.).

**VYÚČTOVÁNÍ REALIZACE PROJEKTU (dále jen Vyúčtování)
NA ZÁKLADĚ VÝZVY Č. 2022/2 „Podpora komunitního života na venkově 2022“**

Seznam účetních dokladů						
Číslo	Název účetního dokladu	Účetní doklad		Účel platby	Částka v Kč	Uhrazena dne
		číslo	ze dne			
1.	<i>Faktura</i>	20220029	26. 8. 2022	Hudební vystoupení Vladimíra Hrona na 11. ročníku Lišnického štrůdlování 27. 8. 2022	30.000, - Kč	2. 9. 2022
2.						
3.						
Celkové způsobilé výdaje projektu v Kč					21.999,99 Kč	
Spoluúčast příjemce dotace v Kč					3.300, - Kč	
Požadovaná dotace v Kč					18.699,99, - Kč	

Údaje zpracovatele	
Titul, jméno, příjmení	<i>Bc. Petr Pillár</i>
Telefonní kontakt	<i>725061014</i>
E-mailový kontakt	<i>starosta@oulnice.cz</i>
Datum a podpis, příp. razítko	<i>2. 1. 2023</i>